
        
 
  
REFERAT FRA STYREMØTE I MANDAL SLF   08.09.08 
 
Tilstede: Gunnar Ervik, Inger Saanum, Stein Inge Dahn, Eva Saanum 
Forfall: Randi Bjørsom, Doris Olsen, Atle Færevaag 
  

1. Framdrift sykkelplanen 
SLF Mandal etterlyser fortgang i prosessen angående utbygging i henhold til prioriteringsplanen for 
Hovedplan for sammenhengende sykkelnettverk. 
Vegvesenet arbeider nå med prosjektering av sykkelfelt-traséen,  som gjelder for hele sentrum. Det 
er en langvarig prosess, som krever innhenting av anbud, omreguleringer, byggeplaner etc., men vi 
har prøvd å påvirke vegvesenet til å parallellkjøre noen av disse operasjonene, slik at det spares litt 
tid. 
Stein skriver et brev til vegvesenet, kommunen og avisen, der SLF Mandal  uttaler seg om prosessen 
som er i gang, sett i forhold til at det nå etterlyses fortgang i arbeidet. 
SLF vil også presisere at det er viktig å se videre frem i tid på de tiltakene i planen som ikke er 
prioritert i denne prosjektperioden. SLF ser meget positivt på at Mandal kommune er innstilt på å 
søke om videre status som sykkelby etter 2009. 

 
 

2. I byen uten bilen – bilfri dag lørdag 20. september 
Trafikkgruppa i Mandal, bestående av politisjef, brannsjef, parkeringssjef, repr. fra vegvesenet, 
samt teknisk drift i kommunen, har behandlet vår søknad om stenging av Bryggegata og Store 
Elvegate, og vil sørge for at dette blir gjort mellom kl. 10:00 og 14:00. 
Sykkelhengere er ankommet, og av Stein  fraktet til kommunens lokale i ”Kyllinggada” . 
Der står de nå ferdig montert, etter god dugnadsinnsats av Stein og 4 MK-gutter ☺ ☺  
Utlån av sykler og hengere vil foregå v/turistkontoret, i Uranienborg P-hus og på Rutebilstasjonen. 
Vi trenger 2 personer på hvert av disse stedene. SLF-medlemmer blir kontaktet, slik at vi får nok 
mannskap. De som sier ja til at de kan være med, vil få nærmere info om oppmøtested, tidspunkt 
etc.  
 
Vi får låne teltet til Handel i sentrum igjen, og dette skal stå på Gierts Karis Plass. 
Der vil vi ha informasjon og utdeling av brosjyrer, samt innlevering av sykkel-rebus-oppgaver. Og 
selvfølgelig gjerne vaffelservering, som jo var en suksess på Torvet i vår ☺ ☺  
Sykkel-rebusen vil foregå på den måten at  de som vil delta får en rebusoppgave der løsningen er 
navnet på en butikk. Når de har funnet frem til denne butikken, vil de der motta neste oppgave, 
osv…. Eva lager rebusene. 
Jeg har kontaktet Signe Marie Rølland i Lindesnes avis, og hun kan komme å ta bilde av oss 
førstkommende torsdag (11.09) kl. 15:00. Vi møtes v/ rådhuset, for så å gå bort i Kyllinggada til 
sykkelhengerne. 
Jeg kontakter også arrangørene i Kr.sand bilfri dag, og hører om vi evt. kan samordne noe info til 
NRK og Fæ-vennen. 
 
Dette snakket vi ikke om på møtet: Men vi må vel stille på Torvet kl. 12:00 fredag 19. september 
(Fæ-vennen). 
Vi har fått egen nettside, utarbeidet av Stein:   
http://www.syklistene.no/Om_SLF/Lokallag_og_lokale_aktiviteter/Vest-Agder/SLF_Mandal 
 

3. Deltakelse på SLFs landsmøte – Nasjonal sykkelkonferanse 2008 
 
Eva og Stein representerer SLF-Mandal/Vest-Agder på landsmøtet i Kongsberg 18-19. oktober, da 
Gunnar først kommer tilbake fra ferie den 19. oktober. Gunnar og Stein vil være lokale 
representanter på Nasjonal sykkelkonferanse 2008 som foregår 20. og 21. oktober. Eva vil også delta 
på denne, som representant for Sykkelby Mandal. 
 
Neste styremøte i Mandal SLF er mandag 6. oktober kl. 20:00 i spiserommet i rådhuset. Da 
nærmer det seg landsmøte i SLF (Kongsberg 18-19. oktober), og der vil vår søknad om midler bli 
behandlet. 

 
Mandal, 09.09.08 

 
Eva Saanum 
sekretær 

 


